

1万多元的翡翠手镯,现在市民仅需2000多元就能买到;6000多元的翡翠吊坠,现在1000多元就能买到;2000多元的水头冰透的翡翠手链,现在300多元就能买到……

连日来,本报先后以《女人今夏戴翡翠,怎么看怎么美》《翡翠价格太疯狂,市民想买不敢买》,报道了市民爱翡翠,但翡翠价格标准不一,一些商家漫天要价、高不可攀等问题,引发强烈反响。

昨天上午,上百读者来电,有的呼吁还原翡翠真实身价,有的咨询怎样省钱买翡翠。

为此,本报特别联合山东高端翡翠品牌“福人翡翠”,发起翡翠普及运动,举办“晚报翡翠直销惠”,展售1万多件厂家直销A货翡翠精品,让市民以1/5价买翡翠,轻松实现翡翠梦。

调查显示,本次活动时间为本周六、周日2天,地点在郑州市陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团大厦一楼大厅。今起开通67655517、55030999两部热线电话为市民提供活动咨询。

另据了解,河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心翡翠专家,将亲临现场为市民免费鉴定,为市民买翡翠保驾护航。



周末,在本报一楼大堂举办的“珠宝直销惠”,将展售的一款极品手镯

1/5价买翡翠 1万元的手镯

周末报社抢 两千就拿下



□撕开暴利豁口,本报周末举办“晚报翡翠直销惠”,展售1万件A货翡翠精品
□市民买翡翠省钱80%,从今天起可拨打热线67655517、55030999咨询
□河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心翡翠专家,将现场为市民买翡翠保驾护航

■呼声 翡翠价没谱 市民怨声高

“现在的翡翠价格太乱了,几万元的镯子都看不上眼,稍带点绿的,动辄就十几万甚至几十万元。”昨天看到关于“疯狂的石头”的稿件,家住南阳路附近的市民顾先生打来热线说。

“晚报报道得太及时了,现在的翡翠就是这样,全凭商家张口定价,动不动就要几十万,不光是高不可攀,关键到底值不值这个钱都不好说。”显然,家住东风路附近的周女士,对翡翠价格虚高积

怨已久。一位在郑州经营翡翠多年的张老板称,近几年,翡翠价格之所以涨得离谱,其中的人为因素很多,从客观上说,翡翠目前的市场价格确实与其真实价值不相符。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法,虽然翡翠号称“玉中之王”,但近两年的拍卖会上,动辄上千万的翡翠拍品收锤价还是令人瞠目结舌。



现场将展售很多精品翡翠,价格省钱一大截,吸引很多爱翠人士。



到时亮相的数千款精美传统挂件,让人格外心动。

■行动 翡翠普及运动止住疯狂

能不能让“疯狂的石头”停止疯狂,让郑州市民省钱买翡翠?本报特联合山东高端翡翠品牌“福人翡翠”,发起一场“翡翠普及运动”,推出1/5价翡翠,让“疯狂的石头”停止疯狂。

据本次活动组委会主任介绍,由于目前市场上翡翠标价混乱,价格虚高,导致很多郑州市民,面对喜欢的翡翠,想买又不敢买。为此,组委会特别考虑了市民的强

烈需求,决定利用本周六、周日(7月13日-14日)两天时间,在本报一楼大厅,开展一次“翡翠普及运动”,把翡翠的价格回归到正常轨道。

“参加此次翡翠普及运动的所有翡翠产品,均由翡翠工厂直达顾客,减少了一切中间环节,这也是为什么我们能以1/5价开展翡翠普及运动的根本原因。”活动组委会主任介绍说。

■省钱 市民买翡翠只需1/5价

据介绍,本次“翡翠普及运动”共有三大特点。

1. 现场将展售1万多件翡翠精品,这是郑州迄今为止,高端精品翡翠展销量规模超大的一次翡翠展销活动。

2. 既有当下女性最钟爱的各种款式翡翠手镯,也有各种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件等挂件和把玩件。此外,还有

各种18K金镶嵌的时尚翡翠吊坠。从品质上,涵盖了玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的翡翠产品。既有仅需千元的入门级翡翠,也有价值500多万元的高端精品翡翠。

3. “翡翠普及运动”期间推出的翡翠价格,均为郑州市面上从未有过的低价。每件翡翠饰品,只需1/5价。

调查显示,郑州市的翡翠手镯,标价万元以下的产品非常少,价位在十几万、几十万元的居多,百万元以上的高端精品翡翠手镯也屡见不鲜。

而本次翡翠普及运动推出的不少高端精品翡翠手镯,不仅成色好,价格也十分亲民,同品级的高端精品翡翠手镯,价格只有1/5,几千元钱,就能买个水头不错的翡翠手镯。

■提醒 买翡翠,你不知道的三大误区

组委会主任介绍,这次“翡翠普及运动”,以1/5价卖翡翠另一个重大意义,是通过直销惠活动进一步在郑州推广和普及翡翠文化,打破翡翠暴利,让更多的市民看清当前翡翠市场存在的三大认识误区。

在缅甸国家公盘,每公斤拍出的价位按照质量优劣,分别是几百万元,上千万元甚至高达数千万元,这样的石头令人望而却步。而大量的翡翠原石是低档石料,价格很低,有的甚至以

吨位来计算价格,尤其是最近几年,低档原石价格有所下滑,为设计生产平价翡翠、礼品翡翠创造了必要条件。

高端精品翡翠,价格高得惊人。一只满绿翡翠手镯高达数千万元,满绿翡翠挂件也需千万元。但与此同时,较低档的翡翠产品,其成本价格并不高,但经过生产、流通、销售渠道的层层加码,产品最终送到消费者手中时,价格至少要翻几番。一旦减少这些环节,成本自然就会大大降低。而这,也恰是平价、礼

品翡翠的低价奥秘所在。

为什么不能入?还是价格问题。试想,一件成本2000元的翡翠手把件,到了一些商家柜台,动辄要价几万元,工薪阶层哪能消费得起。而此次展出的翡翠全部是产自缅甸的A货翡翠,并且全部由工厂直达顾客,不仅翡翠品质有保证,而且有效解决了翡翠价格虚高的问题,让更多市民都能买得起。

■看点 1/5价买翡翠 实在太实惠

10万的翡翠手镯,仅需2万多

“腕间双喜”,翡翠手镯是很多女性的最爱。夏日里,腕上戴一款翡翠手镯,让女性温润典雅高贵的气质,展现无遗。这次“晚报翡翠直销惠”特别准备了1000多款翡翠手镯。

据介绍,这次展售的翡翠手镯价格上,从2000元到200万元的都有。既有飘花手镯,也有飘花手镯,还有紫罗兰手镯,价格上只需1/5价。

一款售价10万多元晶莹剔透的翡翠手镯,活动当天,仅需2万多元。

3000多元,买个冰种飘花观音

购买翡翠,第一要看翡翠的“种”。男戴观音女戴佛,传统的翡翠挂件,男女老幼皆宜。笔者采访发现,市面上稍微种好的翡翠挂件,都要过万元。

据了解,这次“晚报翡翠直销惠”,展售了2000款传统翡翠挂件。一件飘花的冰透翡翠挂件观

音,现场3000多元,就可以买到,让爱翠一族,省钱大了。

翡翠极品多 收藏正当时

众所周知,极品翡翠,由于稀缺,身价连年升值。据了解,郑州有数千位翡翠藏家,他们四处淘翡翠。这次“晚报翡翠直销惠”特别考虑了高端藏家们的需求。

据介绍,这次准备了300多件极品翡翠,价格从5万到300万元的都有。由于是来自翡翠工厂的一手货源,价格省钱几十万甚至数百万,估计这次会让热爱翡翠的老饕们,大呼过瘾了。



现场将展售的这款冰种翡翠挂件,仅需5000多元,省钱2万多。

■特别链接

专家助阵直销惠 为市民吃颗“定心丸”

据组委会介绍,为帮助郑州市民科学放心买翡翠,河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心翡翠专家将亲临现场,专门为前来活动现场购买翡翠的市民答疑解惑。

据了解,河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心是我省最权威的珠宝玉石检测机构,负责对钻石、黄金、翡翠等产品质量监督鉴定。

“人养玉,玉养人”、“君子比德于玉”……据河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心翡翠专

家介绍,翡翠文化在郑州源远流长,翡翠温润典雅,彰显气质,受到越来越多市民的喜爱。在翡翠消费群体里,既有日常佩戴需求,不管是老年人,中年人还是年轻人,都爱翡翠。另外就是投资需求,高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平的提高,未来需求还会更大增大。

这次活动,无疑将极大激发市民翡翠消费热情。据了解,活动2天内,河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心翡翠专家将帮前来直销惠买翡翠的市民保驾护航。

温馨贴士

省钱买翡翠 周末报社见

活动地点:陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团大厦一楼大厅
活动时间:7月13日、14日(周六、周日)

咨询热线:67655517、55030999
乘车路线:乘59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可